

今日青岛

社会

撞残他人5年不赔偿

老赖开抑郁证明逃避执行

本报9月26日讯(通讯员

刘素虹 张洪进 记者 赵壁) 胶州男子马某骑摩托车将他人撞成十级伤残,5年来他用尽各种手段逃避法院执行,还去医院开出抑郁症证明。最终法官查明马某的妻子有存款,将两万元赔偿款扣留。

2006年5月的一天清晨,马某与李某各自驾两轮摩托车在十字路口相撞,车祸造成李某十级伤残。胶州市交警大队

认定双方负事故的同等责任,胶州法院依法判令双方各承担50%的责任,马某向李某支付医药费、误工费、后续治疗费、伤残补助费等合计两万元。

判决生效后,马某未履行法律义务,李某向胶州法院申请强制执行。在执行过程中,胶州法院向马某送达了执行通知和传票,但是他拒不履行法律义务。为了规避执行,马某将之前的银行账户全部销户。

胶州法院依法对马某司法拘留十五天,但是他仍不履行法律义务。

十级伤残的李某家庭生活很困难。2008年10月16日,胶州法院再次拘传马某到庭,经过执行法官对双方做大量调解工作,双方达成了执行和解,由马某自2008年10月起,每月付给李某1000元,直至付清全部案款。但是,马某假借和解协议拖延、逃避执行,并未履行

和解协议。之后马某向胶州法院提供病历一份,证明自己患有精神疾病,无能力履行法律义务。

经执行人员调查,马某曾在胶州市心理康复中心治疗,诊断为轻度抑郁症,案件的执行也陷入困境。今年8月,执行人员通过不懈的努力,终于在某银行胶州支行查询到了被执行人马某的妻子有存款,立即办理了扣划手续,案件成功执结。



海上演练习

26日,在大公岛附近海域,执法舰艇上的山东海警二支队官兵正在对“嫌疑人”进行海上抓捕。据了解,此次演练历时十天,航时19小时,航程170海里,共出动舰艇4艘,目的是进一步提高部队实战技术及海上管控能力。

本报记者 张晓鹏
本报通讯员 王小倩
摄影报道

逃生演练



26日,随着一阵急促的警报声,全校师生用双臂护住头,用手绢捂住口鼻,猫下腰快步疾走,有秩序地撤离教学楼。据了解,青岛燕儿岛路第一小学新学期调整了教室,为了让学生熟知新教室的逃生路线,该校进行了逃生避险预案演练。

本报通讯员
石柯
摄影报道

买假冒iPhone遭遇维修难

消保委称消费者买假名牌不受法律保护

本报9月26日讯(记者 刘腾) 近日,市民海先生在淘宝网上低价购买了两个高仿iPhone手机,使用时发现两个手机无法正常通话。消保委称,消费者购买假冒名牌手机不受法律保护。

17日,市民海先生在淘宝网的一家手机网店里花了1550元为自己和朋友订购的两个高仿

iPhone手机终于到货了,准备使用时海先生却发现两个手机都不能正常通话,“当时为了图便宜,没想到买回来发现这么多问题。”海先生找到卖主要求维修,谁知卖主却让海先生自己付维修费和邮费,“网站上明明写着七天保修,怎么还要付维修费?”

记者随后联系到店主,店主

称因为不清楚是不是存在消费者人为的原因,需要海先生先付维修费和邮费。记者浏览多个淘宝网站后发现,不止一家网店商铺称有价格低廉的高仿手机出售。26日,记者来到台东飞拉利通讯商城,在一个手机柜台咨询销售人员正品机和高仿的区别时,销售人员说:“价格差了几千块钱当然不一样了。”

消保委的一名工作人员告诉记者,假冒产品本身没有三包,消费者明知手机是高仿的假名牌却执意购买,卖主也没有责任一定要保修、包换,因为消费者的行为本身不受法律保护,一旦出现质量问题,只能由消费者自己承担。

在海阳李嘉诚丁字湾投资326亿 庆十一购房送42寸液晶电视 笔记本电话：0532-850000555999

6元投入 几十万人关注
中缝广告订制热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757
友情提示
请交纳首付款并有效于被
质证件,助开发的广告不作
为承担相关法律责任的依据